| |
L] °
. ’ — B : /wischenpodest im EG BIEGE— UND VERLEGEANWEISUNG
i 5 NAN SChnltt 2 2 D t ’| D S h tt 1 —1 _
Decke u. EG Unterstitzungskorbe DBV Detall C €lal chni Achse E—D/8 BIEGEROLLENDURCHMESSER dy ~ gem DIN EN 1992-1-1/Na:2011-01 Tabelle NAB.1 DE
’ Verlegeanordnung (Deckendraufsicht) 1360 M 1 '25 ] M 1 :2 5 cnse ) - Bl
Achse A-E / 4 -8 | ! M 1:25 . Hots v~ M 1:25 M 1:25 Stabkriimmungen Haken :Em lige
. $10-1 - : 4
untere Bewehrung 4 £33 , . —-I-J,s L s
X VOrh v o | Ayt b,
— L & d
=23cm | | e . . g .
q e - ] 2 ﬁ‘i‘oﬁ\; 2 2 = o | ) 1 =204, = Nomatal = ‘ :E
< . @ ) S = = : 1 S Mindestwerte der Betondeckung rechtwinklig zur Biegeebene <20 4 d,
- | #8-100 ME o ~— i = | ?:3 S >10cm, >7ds >5Cm, >3ds SScm, S3ds 3;0?n¢mm
N 810-15 (66 |<—»|——4¢10—15 . | O | @ S | 9 o & < 10 d 15 d 20 d, 22 | 74
Richtwerte fiir Verlegeabstdnde und Bedarf je m < , \a T E S s s
Stabdurchmesser Abstand Stiick/m” S : 1014(125 | ! 2016 § 5 ©F ig Alle MaBe der Betonstahlausziige sind AuBenmaBe !
der ober 4 X gv =2
sobewg |0 | b | 2u4910-15(Q5) d 8 1) s8-15 g2 +2.548 L | ' 1258 e | 2= = Betonstahl BSt 500 5 (B) und  BSt 500 M (A)
o m_| m 04) 914 | - = = A A | h=27cm & & — — Setondeck (o)
40 - 60 ~20 | ~05 ~1,0 1.L. ; (o+1) | 4920 = o ] r-ru e _ ! UKRD=42 978 Bautel Expositionsklasse Druckfestig etondeckung ¢,
w — —TL. | . .
65120 | ~20 | ~07 ~07 : I m +3.98 _i_ = 5 &| 4254 ‘{izy e - | | | auBen/unten| innen/oben| keitsklasse auBen/unten innen/oben
Begehen und Befahren - 4 N N ! I | | -
eicher Bewehrungen iber Boien. | s l_ 2 . - 3816 @ —— LU | 2610 @ e A | Decke . EG XC1 XC1 C 30/37 30 30
Abstandhalter: DBV—BT L T 80 ) M 2x8610-10 @ — L | |
< 4 t o7 g P | I
prachl der K Bezeichnung _ rachl der Kb Bezeichurg i L _wm_g | - -8 "3 @ | @ ----- ' 1 — Dieser Plan ist nur giltig in Verbindung mit:
R - = ERN A 5 T 2 2 | e 5. A-SI—F00-200-03 02.08.2017
3 BT 17 | = o ° o 2 LN > 2 —5-A-SL-E00-200- 08.
| < /“'?oi - \ v R Yo 5
] '_T___z"“m'"’ "% 33z ép \ %, 3 e \ /\53?3\0‘ 1810-10(122- — — — — — — —
2L o = . \ _ - L
: o (@ '\ A gé; | \ Vo M / - ANORDNUNG DER BEWEHRUNGSLAGEN
- »% @ \\ \ \ \\ ° I \ - ) // | \/O: % GB= Grundbewehrung= Q524
;- ? 5 ‘ \ \ = /_" g Q 7
(8 TN Ll @ = oY s e s v
-3 - % v £% = )y L — o 2L ——= = A 18) 416 N 1 N : | GB-1.L. Zulagen 2.L. GB-1.L.
- © % > & %Ez% =2 @ % \\ \ ul = == ‘ \\ \ (ot \Q/\ N | D : 6B-2.L. Zulagen 1.L. 6B-2.L.
‘ » o X 1 CR- o ‘ == — _ === 6 ] % ' | r o B
2 o rz < = @ \ \ T === I 137) 2! S & 13 13 SN e
I S © Q% B g\ o et \ (or) S S SRR gt = — = — Q210 — e Y S P
1. Lage = = \ e \ W) — =
= )L 19 2RTTI @l 4 e )T | o 00 6570 ® @ e s | AW
e \ \ ! [ s —t—————— —
untere Bewehrung \ \ \\ \ \\ : \ \\ " A9 \ \ 31015 untere Bewehrung | : £ g = g 5 s 3 e
\ ‘ - NN = - - -
\ \ L B —— soo-5009 \ C | \ - 2L Detail A © i z > 70 70 70
| : ~ = . \\ | inan > = K 6B—1.L.+Zul
\ —— \ —— \ \ \ . —GB-1.L.+Zulagen
‘\’ =T \\ L0 = — = 3L \ %) 2x2¢‘)4 ‘\ o \ ‘\ M 1 25 —GB-2.L.4+Zulagen
L — == _— o\ (o-\-u Al o ! \ 1 X Vorh
- I ==— = \ \ | . 101610 81410 11914 40814 52610 4810 3610 10410 10810 4610 2616 2616 2616
14¢I0*‘5 \ I ==""1 \ Q il A D \ \ \I \ L=1.27 m L=1.24 m L=2.60 m L=1.80 m L=2.05 m L=2.55 m 1=2.29 m ® =172 m L=1.82 m 0 L=1.67 m L=5.55 m 1=5.28 m L=4.65 m
= = * N AN \
2L L Uz \ I S\ T \ C \ ; ~ < Y S ~( 310 283
- I \ - =| =( 5 190 |¥ & S = o 7 o 7
— \ s. Plan F00_034 1 L ‘ < \ " A9 \ Wi /_@ 10-15 55 55 260 205 = 105 75 80 B | U | ey | B
- 9 \ . _ > | _—\ 339\0-
E 4054 _ -1 PR C - \ — ‘.
'\ -9Tem ~ — 3Q s © \ - - 2 4916 4916 2016 2016 4916 4916 2016 2016 6916 4916 8010 0914 6914
\<R‘I\)—2’32Cﬂg ——— $16 (o+0) - = ‘ — —7 4 L=5.00 m L=7.35 m (6 L=5.70 m 570 m 8 L=4.95 m (9 L=3.37 m L=5.40 m L=5.60 m L=2.55 m L=4.35 m @ 1=3.29 m L=1.90 m L=1.95 m
\) = = g 2‘/\‘2 (Je) - — — _ - \ o o o o
\‘ 296 Q . . e \‘ b -~ \ ‘ ] R S 8L ﬁlf"%» | I T e -l B 195
\ — 675 570 495 155
\ o @ Lo e - \ \‘ 380 450 217 40 %
e \ _ — _—
\ —— \ e - — —
_—an~ ——= R T e Sy \I \ L wis |28 10 910 ((30) 13810 78010 3610 7610 3610 24910 |(36) 38810 91010 |(38) 149810  ((39) 2014
0 ‘5 T " /8 15(79 ) =Fgr=-__ | |\ @ M98 Uz \ \ - 1=2.05 m L=1.64 m L=3.07 m =147 m =177 m L=5.70 m =390 m L=4.25 m L=3.94 m L=2.14 m L=1.97 m =174 m L=1.80 m
5910- ‘ //” 608 = —— L —— - - \ - _ - o
. —— =\ (= — — -5 s. Plan E00_034 I il Y [ s R | ~( = | =( = >
- 2‘;¢3—‘5 \ os16{ 22 = (2)\=2 150 ‘ s @ 12910 \ \ 205 = 145 % 80 570 390 425 190 100 90 80
= ! (otu 2 o /O_:he: B\ 22 - \ \ %0
\ — 255 T8 23 £° 2 | 4 : 214 11610 22610 9810 13610 14610 15610 14610 12610 18610 18610 54910 5610
2(x2°‘)6 13 N\ 2T = \ § . \I \ I 6910-15 4 L=2.50 m @ L=300 m | 7 L=194 m | =7 [=2.34 m 44 L=3.24 m 45 L=2.64 m 46 1=2.05 m @L-z.sv-zsz m 48 L=3.27 m 49 L=6.00 m | = L=3.70 m ®L-m-m = [=5.09 m
otu — o — - 0 \ il
% == ———— N/ Einboue \ : 2L = > > > o 192-207 |=C—— 65174315 | 65 444
+398 A T g < o :’ Dochﬂb\‘““ ‘\ \ 139 2(*1‘:1‘)5 5x2014 250 300 90 110 155 125 95 golse 22 155 600 310 —_—
_Q_ “—"2&“\ \ —_ _ _ c;c’)s’ \ < S %m 255 0 (0+U)
= —C — \,\)
=+310 \ = — > S \ NI oc ! 4910 9610 7910 8610 54910 68910 8610 5610 25610 8616 8914 2614 16416
WR=tS e o= _ @ S - ‘\ © \ ) 1=9.00 m ®L=z.z7-9.n m = [=1.90 m L=257 m @L=1.07-2.48 m 08 L=3.77 m Q9 1=10.90 m 60 L=5.20 m §) =277 m =270 m L=1.75 m 64 L=1.90 m 65 L=7.00 m
— - _— ~ < \ \ ~
— J— - = \ + l‘: —_— ™=
D T @ - \ - 3% I S ‘ 900 227-911 190 ‘:120 07248 |" g | 100 520 — 270 175 190 700
. 15910-19 \ & 5S S [ Uz \ \ \
v\ — e (0‘ Nj \
= 0 e _- ~N \ i 8610 12014 4416 4616 4616 2614 2614 4816 2016 2616 4916 4616 16020
\3@\046 - T 6@&\ \\5 Iftel‘ﬂ?qge S ::’::7j § - s. Plan £00_034 \\ \ )&‘? ‘ O L=1.60 m L=1.65 m 68 L=3.79 m 69 L=3.00 m L=2.10 m L=2.10 m 1=2.44 m L=10.90 m ~— L=4.78 m L=4.48 m L=4.40 m [=4.30 m B L=3.55 m
. — - ~-
2\ \ N G. G /S \ ! - e— AR\WYo | ARl
I\ AP - z_ CL: S ‘\ \ 160 165 379 210 210 5 1090 %;K DN 440 430 355
3 —==zz==77"" o ! \
Y_ - 3 - CE)< \ \ \ - — "
| — 698 8620 27998 30816 3620 3614 8620 4820 16020 |(88) 6016 4920 8620 6616
UL \ = G, TR e @ \ ‘\ AR @ #10-15 9 ~ 39 L=2.00 m L=4.15 m L=1.72 m 62 =312 m L=3.39 m 84 [=2.10 m 83 1=3.40 m 86 =370 m L-3.50 m 68 L=4.06 m L=6.95 m L=3.20 m L=3.40 m
s. Plan E00_034 I B= -3 : v :83%%8 % I A 1300- .
— ~N __,_:_:_:::/’ ) o % ._/)-\’eg/p o l - \ //// L D t | G o &:"_ ¢ > =X © S —
\ F/ > Lo~ 0\ ., oo £3 S’E/:C; o @ I =T N\ —— : elal Nl? 415 80 150 760 100 340 370 350 19 695 320 165
N o Z UL o — \ \ .
\ o) =S < | \ ‘ © 1391019 M1:25 1016 5208 |Q4) 30014 3010 @) 3210 83610 |@8 910 (@9 sosto  |Q00) 13010 |(10)13s10 (0210010 [(03)est0  |(G04) 1310
4 \ > £33 | N - ~ PR | \ ‘ - AR 2x vorh 1=2.60 m [ S =146 m |~ =200 m |~ (=129 m [~ 1=1.26 m |~ 1=1.69 m | = (=270 m |~ L=1.79 m [~ 1=10.00 m ~ (=490 m |~ L=2.19 m [~ t=1g7-7.8 m ~— =196 m
. s U‘ — — . ©
S _ -1~ | =2 o =3 ' S 3| (1 : | 2 1691012 = « — > of =] | =] eC—— —E oC
10 \5 \ E (02) | Q = - /‘\ = ==- - | I \ — 9L w 3 o 260 70 200 = = = 270 = 1000 490 m %
o0- 2 B\ s e g - - i 2
! — 6 9) = = = @ A \ — q)\bf I=) < |
2L = 9 \ === 2 C 8 - &7) M2 e g o
o/ (9 U = =15 c 8 ‘ —— u Sz S 3610 4810 36610 55610 5610 21616 4920 252610 4008 648 5610 2616 2616
\‘ 25 ( | ’2»(5%0‘0) 5 2 _ s | 2 é- h_an © R S = @ L=4.16 m L=uz-2.54 m L=1.44-3.32 m @ [=1.86 m L=uo-2.5o m @ [=1.80 m [=11.45 m =180 m [=0.38 m @ [=12.00 m @L=1.86-5.53 m @ =240 m =520 m
\ 2L AR 5| 25 ' ‘ @ @ @ - 64-158 | o o—) 290 " 2| %,
I (8 15 Ll L — e —1\_\ g °E Sl -5 e o S i W Ny B p— — @ = - © = = 180 1145 1200 186-553 520
'4—'— — - AR R N == = T - S 2 5 2 £ wfu - | ' Ijv _\\ e ' I\ | | 200 37-98 64-158 85 31-96 55 2555 175
—\ S = |_ 3= N= L 8 & < . L1© 1 : T BRH 1.06=42 1] BRH 1.06=42
- 1.30 i 1\ === T E ©cTe3g £ 3,8 2,52, . l il | | 2016 4916 23910 2010 11910 208 6014 1914 16010 2016 2016 808 3916
mm—\S@ \ ~ = == 155 _% V)TY _ i’é,% xR Q) =EER I~ il | 3754 H— —:— ;1"10—15 ortlich “anpassen, I \ ‘\ 10-15 @ e \\ : 9 ol | fr o — Jlr - @?IILIO-“’ @ [=3.88 m @ L=4.10 m @ =1.81 m =211 m @L=118-2-38m L=1.16 m @ [=1.94 m =270 m @ L=2.50 m =195 m @ L=2.10 m @ 1=0.82 m @ L=3.10 m
it 3 F:@\* G SISIGHEE * ' i ® e G ' o F— S I I O
—— = = = T I ! \ =+ ~— ' (o) byt ~ ! = ~ -
-1 = 5 ° 3% S © | 2 | | | 2t = e | als [~ S ~ = N— = | % 270 250 aki a 310
390815 —-¢ &5 7% 3 5 | o - 11610-15 Grtich anpasseni 1 = B \ 25 33 | 325 i -8 33 120 15 18
= S, = | | ! ! > \ 3 SL
— \ &) =3 7 O || ! I I 2L | T \ SIS -2 208 55010 1914 13610 4916 4916 2016 2016 4916 2014 4916 33910 4910
C 16 (80 =% S I \ | : : 1 | ,’ L 7 I i 7 " > I ot L=1.18 m L=1.89 m L=3.10 m C [=1.35 m L=6.10 m € L=2.75 m L=5.65 m (8 =543 m € L=12.00 m %5=1.62 m O 1=3.35 m W 1=2.30 m W 1=2.37 m
2 £2 Q D | = == | ] & LG ), e 235 215 ~
3 316 (110 ‘ = = AT A\ e i M R TR E ST G 6410-15 = | = =% % R=156_ _. ; ————
= W\ e 50 oM * \ | \ + | o i L _ | — 310 610 275 s Q\/D 5 1200 —— T 230 ™
\ =2 > \ 2 A —H - 4 ) 5x2014 -
I\ g = \ 16) »16 o L C ' 4914 2916 4. ) 4.
| @5 &) : \ ow it I Ch P (O (S (S (T
Uz \ © |- @fﬂﬁ) |i| 1 1 | al,,
\ \ v © — otu L [ 1] 111 230 ‘_tofg
s. Plan £00_034 \ \ \ %"1\ (1)~ SF & :|: IR IR 175
I | (. (. .
\ e o  M——1 |||t T I | - — I I Detall 'F
e -y | s I P A _ 1 1
—_— ) \ \ 7\‘—&"\‘ 7 I - I ol M 1 025 Anderungen nach Schalplan Index-03 , siehe Anderungswolken ZP  103.08.2017] 02
) 54610-15 — T 4 ' > 11 I l ! l v Freigabe ohne Priifeintragungen ZP  117.07.2017| 01
2L \ | AL l | \ AL Bl - = - o o Aenderung Zeichner | Datum Index
. \ l , l 3 C‘% PLANER PHASE BAUTEIL PLANTYP OBJEKTBEZEICHNUNG LAUFENDE NUMMER INDEX
. L Il
| ¥ 2 —
| | ¢ 2 I Womd Ll AL s . 5 . WP |5|0] BW | EO00 032 | 02
-2 \ _ =\ 2 . 2L. Schnitt 3-3 | i
c2 Py 150 0 — 255 t
P | B 09} = /\ s _ @ | M 1:25 : £0.00 = +112.25 ue.NN
6" \ e == } ! .
L = A | .2 . +4.10 |
- \ 24 __——— Y — ’| g \ EE’, %’ R Q 524A ! f:l o N 4 — "N\ +3.98 U4 us U2
o610 \ 1T S o) |\ 32 /— b TRV 0 5 s.Plan £00-030 . | 1 3 _ = &
= f =T 25— | @v - .@ h L 0§ 2x2420 2 | R N K|_+370 T n °
- ; — E— S -
= 394»3—\5 - ) é * 3 | L e 52 S 20 (o) | @ @ T — — SRS Aﬂ\ 9
: - e 1 : d L : >
= - | ® 82) 216 / N ——|——82 ¢ | ” = :ﬂ
1916 ‘ :I - | _J g
= | = — (30 e L
30\6 ‘\‘\0 ' —‘7 I I +3.98 \\\ @ 4308
Ll Ll 4 o | @ -
~ \ _L - [ 1yy gyl ! e ":—Y_+3 75 \E\. e L s
i~ e} o] L =9 . ! — X @
4¢10—15@—————O — 1+ Af i A i Detai B B — i —— e ) = Nv+3.70 | |
2L ‘ 1= | 'z T - L Lo | PROJEKT Neubau eines Hotels mit 392 Betten auf vorhandener
:g: Z I 11 > = < | | @ 10810-10 .
X ol Il Il T . » ! * = - . . . -
ono-15(64)—— \ NI o untere Bewehrung M 1:25 @ - I Freigabe Tiefgarage sowie deren Erweiterung um 31 Stellplatze
L. l | R [ = <
—| v <
ik S m} o S & | o N9 Am  17.07.2017  vom ZEICHNUNG AUSFUEHRUNGSPLANUNG - BEWEHRUNGSPLAN
|1 g2 ' T T e D t | E g : ..
e R T =3 e,’ 2, Q < €idi Priifingenieur freigegeben. Decke uber EG, untere Bew. Achse A-E / 4'-8
————————————————— L —_—tt - — - = - — - — - — ) - — - -— S o <+ — 2= S8
—— e = M 1:25
\ 4 .
g @ S ©® E
: i : 110 3¢1i 3916 l | |
 — ! ! |
20 2 | | | 9 3 4’
! _ 1 _. o §
tRs 2 50 2L HOR B | & ; 5
2 /B 2 — . | | | 3 55 S ©
2 g Iy =~ g e | | s 22 ¥ S 3
| I - ® ® @ 3
| 2x2014 (144 I I | e _ e
| (o) | T | | -
| | |+—+ ——————————————————— 3910-10
| 1 | 13 | 2L
l »l le »l
1 ‘ e "
! Y ‘ A A Y X : 2608-10 @ !_ | I I,, ”
— —_ ] — — — — ) — = — — — == — —— - — S — = -] — — — — — — = — — 4= — — )
®___ ___________________________ S = P e e e Sl K —_,—_—_1::!_—_;‘—_}:—_-_—_-_—_-_—_-_—15;_—_-_—___ | | ! F
' ' = : i Nb =
| $ | / : |"' i ----- P oV ——— -
| I
2X2616 —r—
I I , R
| | q 524h @5 | 20916 | (o+u) L BT 17 |
| | 500 ¥ 1! | (o+) : g 7
* o
@ @ @ Q 2 | 2 (13) o L ot —+ —— ——— 2x26810-10
o o S L o . T \ o | /\ l 2L
T3 S L 318 | |
3 S § 7 1010-15 Q8| — - - @)}._._._:._.J._._./_.\v ___________________ —-—-—
2L . 5
1. Lage @ | | |
: 6.80 | | I‘+’I— ——————————————— ——— §¢10'10
Bewehrun T e ! L
untere Bewehrung 21 , L e
S = | h=28cm <
< | UKRD=+3.70 s
22 ¥
I I \ I I




